Рабочий лист

по учебному предмету «Математика»
с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий

Класс: 2-Б

Ф.И.О. Довгаль И.В.
5 неделя (12.05-16.05)
	№ п/п
	Дата
	Раздел
	Тема
	Форма урока 

 
	Содержание

(задания для изучения)
	Текущий контроль
	Итоговый контроль
	Консультация
	Разноуровневые домашние задания

	
	
	
	
	
	
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	форма
	сроки
	

	1.
	12.05
	 Числа от 1 до 100. Умножение и деление. Табличное умножение и деление.
	 Деление на 3
	Дистанционное и электронное обучение
	Онлайн-урок в электронном журнале

1.Просмотреть видеоурок № 67 на сайте РЭШ

https://resh.edu.ru/subject/lesson/6214/main/214586/
2.Выполнить карточку (Приложение 1)
	Выполнить тренировочные задания  
https://resh.edu.ru/subject/lesson/6214/train/214590/
	12.05
	Итоговая контр работа №10 за год.
	15.05
	вайбер
	12.05
	Уч. с. 92 Вариант 1 -№3, №4 или Вариант 2 - № 5 и ?

	2.
	13.05
	 Числа от 1 до 100. Умножение и деление. Табличное умножение и деление.
	Закрепление изученного. Самостоятельная работа
	Дистанционное и электронное обучение
	Онлайн-урок в электронном журнале

1. Выполнить самостоятельную работу (Приложение 2)
	Индив. работа по карточке. Выполнить. Сфотографировать и выслать учителю
	13.05
	Итоговая контр работа №10 за год.
	15.05
	вайбер
	13.05
	 Уч. с. 93 Вариант 1 -№4, №6 или Вариант 2 - №5 и ?

	3.
	14.05
	 Числа от 1 до 100. Умножение и деление. Табличное умножение и деление.
	Закрепление изученного. Решение задач
	Дистанционное и электронное обучение
	Онлайн-урок в электронном журнале

1.Просмотреть видеоурок  

https://yandex.ru/video/preview/?filmId=8951631514060909224&p=1&parent-reqid=1587914411336659-1351234589457255862700121-prestable-app-host-sas-web-yp-35&path=wizard&text=Видеоурок+по+математике+2+класс+Закрепление+четырёх+действий+и+решение+задач

 HYPERLINK "https://resh.edu.ru/subject/lesson/6214/main/214586/" 
2.Выполнить карточку (Приложение 3)
	Индив. работа по карточке. Выполнить. Сфотографировать и выслать учителю
	12.05
	Итоговая контр работа №10 за год.
	15.05
	вайбер
	12.05
	 Уч. с. 94 Вариант 1 - №7 или Вариант 2 - №8, №9

	4.
	15.05
	 Числа от 1 до 100. Умножение и деление. Табличное умножение и деление.
	Итоговая контрольная работа №10 за год.
	Дистанционное и электронное обучение
	Онлайн-урок в электронном журнале

1. Выполнить контрольную работу   
(Приложение 4)  
	Индив. работа. Выполнить, сфотографировать и прислать учителю.
	15.05
	
	
	вайбер
	15.05
	 Уч. с. 95 №7

	5.
	16.05
	 Числа от 1 до 100. Умножение и деление. Табличное умножение и деление.
	Странички для любознательных.

Закрепление четырёх действий и решение задач
	Дистанционное и электронное обучение
	Онлайн-урок в электронном журнале

1. Работа по уч. с. 95 №1, №2, №6

	Сам-ная работа по учебнику. Выполнить. Сфотографировать и выслать учителю
	16.05
	
	
	вайбер
	16.05
	Без задания


Приложение 1 к уроку 12.05
Карточка. Вариант 1.

Задача 1.

Разложите 12 квадратиков в 3 одинаковых ряда. Сколько квадратиков получилось в каждом ряду? 
Задача 2. 

Папа купил детям 2 одинаковые игрушки и заплатил за них в кассу 5 рублей и 1 рубль. Сколько стоила каждая игрушка?
Примеры 3.

6:3+12=                        2Х8-5=

12:3+14=                      7Х2-6=

3:3+9=                          5х3-9=

9:3+16=                        4Х5-7=

Карточка. Вариант 2.

Задача 1. 

Плотники распилили бревно длиной 15 м на 3 равные части. Какой длины получилась каждая часть?
Задача 2.

Мама послала Веру в магазин за сырками. Вера купила 3 сырка и заплатила в кассу 10 рублей и 2 рубля. Сколько стоил один сырок?
Примеры 3.

1Х6:3=                    2Х7-8=

2Х6:3=                    4Х3-9=

1Х9:3=                    3Х6-14=

2Х9:3=                    4Х5-13=            

 Приложение 2 к уроку 13.05
Самостоятельная работа. Вариант 1.

Задача.
 Мальчик разложил 17 цветных карандашей так: 2 карандаша в одну коробку, а остальные – в 3 коробки поровну. Сколько карандашей было в каждой из трёх коробок?

Примеры.

15:3+8=

18:3+6=

12:3+9=

9:3+8=
Самостоятельная работа. Вариант 2.

Задача.

Лесорубы спилили две сосны: одну длиной 20 м, а другую на 8 м короче. Короткую сосну они распили на 3 равные части. Какой длины вышла каждая часть? 

 Примеры.

3Х4:2=

9Х2:3=
6Х2:3=

5Х4:2=  
Приложение 3 к уроку 14.05
Карточка.  
Задача 1.
На стройке работали 96 рабочих. Из них третья часть были каменщики. Штукатуров было в 2 раза меньше, чем каменщиков, остальные рабочие – плотники и маляры. Сколько плотников и маляров было на стройке?

Примеры 2.
Проверьте, правильно ли решены примеры.

85:5Х4=68                  56:4Х7=98                 75:3Х4=100
72:4Х5=90                  45:3Х6=80                 96:2:3=16

65:5Х7=91                  72:3Х4=96                 48:3Х6=96
Приложение 4 к уроку 15.05
 Итоговая контрольная работа №10 за год.
Вариант 1
1. Реши задачу:

В магазине было 100 кг красных и жёлтых яблок. За день продали 22 кг желтых и 18 кг красных яблок. Сколько килограммов яблок осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком, и сделай проверку:

54 + 38 =                        62 – 39 =

3. Вычисли:

6 ∙ 2 =                 16 : 8 =              92 – 78 + 17 =

20 : 2 =                2 ∙ 4 =               60 – (7 + 36) =

4. Сравни и поставь вместо звёздочки знак «<», «>» или «=»:

4 дес. * 4 ед.               5 дм * 9 см                                      90 – 43 * 82 - 20

7 ед. * 1 дес.               4 дм 7 см * 7 дм 4 см                     67 + 20 * 50 + 34

5. Начерти прямоугольник со сторонами 6 и 2 см. Найди его периметр.
6 *. У Марины было 50 рублей. Папа дал ей 3 монеты. Всего у неё стало 70 рублей. Какие монеты дал папа Марине?
Вариант 2
1. Реши задачу:

В куске было 100 м ткани. На пошив блузок израсходовали 24 м, а платьев – 36 м. Сколько метров ткани осталось?

2. Вычисли, записывая решение столбиком, и сделай проверку:

47 + 29 =                        83 – 27 =

3. Вычисли:

7 ∙ 2 =                 18 : 2 =              70 – 8 + 37 =

10 : 5 =                2 ∙ 8 =               84 – (56 + 25) =

4. Сравни и поставь вместо звёздочки знак «<», «>» или «=»:

6 дес. * 6 ед.               8 см * 6 дм                                      60 – 38 *  54 - 30

5 ед. * 2 дес.               3 дм 4 см * 4 дм 3 см                     48 + 50 * 60 + 39
5. Начерти квадрат со стороной 5 см. Найди его периметр.
 6 *. Если каждый из трёх мальчиков возьмёт из вазы по 4 абрикоса, в вазе останется ещё один абрикос. Сколько абрикосов было в вазе?
